

Список розподілу додаткових балів ФЕА (травень 2020/2021 н.р.)

№	Ф/і	ПІБ	Освітній рівень	Курс	Група	Категорія	Підкатегорія	Обґрунтування	Підстава	Коментар	Кількість балів	Сума балів
1	ФЕА	Варваров Ярослав Анатолійович	Бакалавр	1	ЕД-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Участь у загально-університетська олімпіада з ТОЕ	Диплом призера	3 місце	25	25
2	ФЕА	Калитюк Валентина Миколаївна	Бакалавр	1	ЕД-01	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в організації (підготовка тексту для виступів) відкриття пам'ятнику на честь Олександра Лелеченка	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
3	ФЕА	Лазорко Микола Іванович	Бакалавр	3	ЕД-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
4	ФЕА	Морозов Микита Віталійович	Бакалавр	3	ЕД-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
5	ФЕА	Нечай Інна Вікторівна	Бакалавр	3	ЕД-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
6	ФЕА	Скрипчук Владислав Миколайович	Бакалавр	3	ЕД-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
7	ФЕА	Юраш Олександр Васильович	Бакалавр	3	ЕД-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
8	ФЕА	Гребенюк Микола Олексійович	Бакалавр	2	ЕД-91	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	40
						Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Створення публікацій для соціальних мереж Студради ФЕА. Створював мерчендайз факультету	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	
9	ФЕА	Кеда Руслан Ростиславович	Бакалавр	2	ЕД-91	Всеукраїнські спортивні змагання	Призери	Відкритий чемпіонат Чернігівської області з дзюдо	Грамота	3 місце	40	40
10	ФЕА	Перфецький Віктор Володимирович	Бакалавр	2	ЕД-91	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
11	ФЕА	Жайворонек Оксана Олексіївна	Магістр	1	ЕК-01мп	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Створення публікації для соціальних мереж Студради ФЕА. Здійснювала пошук потенційних стейкхолдерів для співпраці зі Студрадою ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
12	ФЕА	Литвиненко Анастасія Валеріївна	Бакалавр	3	ЕК-81	Доповідь на конференції із публікацією матеріалів	OJS	XXII міжнародна науково-практична онлайн - конференція «Відновлювана енергетика та енергоефективність у XXI столітті»	Посилання на збірник публікацій		30	30
						Публікація статті	Науковий фаховий видання (категорія А,В)	Міжнародний науково-технічний журнал "Сучасні проблеми електроенергетичні та автоматики"	Посилання на журнал	ВІДМОВА.Журнал не входить в перелік фахових (Категорія А,В)	0	
13	ФЕА	Мельничук Іван Володимирович	Бакалавр	1	ЕМ-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10
14	ФЕА	Паюк Анна Ігорівна	Бакалавр	3	ЕМ-81	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Здійснювала пошук потенційних стейкхолдерів для співпраці зі Студрадою ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		7	7
15	ФЕА	Кривоколеснікова Анна Василівна	Бакалавр	2	ЕМ-91	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Створювала публікації для соціальних мереж Студради ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		7	7
16	ФЕА	Микитюк Орест Юрійович	Бакалавр	2	ЕМ-п91	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Здійснював пошук потенційних стейкхолдерів для співпраці зі Студрадою ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		7	7
17	ФЕА	Тарасов Руслан Дмитрович	Бакалавр	2	ЕМ-п91	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Здійснювала пошук потенційних стейкхолдерів для співпраці зі Студрадою ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		7	7

18	ФЕА	Василенко Андрій Денисович	Бакалавр	1	ЕП-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10
19	ФЕА	Злотник Анна Євгенівна	Бакалавр	1	ЕП-01	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в обговоренні заходів Студради КПІ (KPI Mafia League тощо), що бралися у реалізацію	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		6	6
20	ФЕА	Лукашевич Дмитро Володимирович	Бакалавр	1	ЕП-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	12	12
21	ФЕА	Черняев Микита Олегович	Бакалавр	1	ЕП-02	Загально університетські олімпіади	Призери	Участь у загально-університетська олімпіада з ТОЕ	Диплом призера	2 місце	25	50
						Загально університетські олімпіади	Призери	Відкрита університетська студентська олімпіада з англійської мови, фізики та математики	Диплом призера	3 місце	25	
22	ФЕА	Шляга Дмитро Сергійович	Бакалавр	1	ЕП-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	12	17
						Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в проведенні опитування СОВА (розсилання повідомлень, пошук фотографій викладачів)	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко	5		
23	ФЕА	Белік Анастасія Андріївна	Бакалавр	1	ЕП-02	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в організації (підготовка тексту для виступів) відкриття пам'ятнику на честь Олександра Лелеченка	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
24	ФЕА	Дрозд Дмитрій Олексійович	Бакалавр	1	ЕП-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	15	15
25	ФЕА	Зяблов Данііл Денисович	Бакалавр	1	ЕП-02	Загально університетські олімпіади	Призери	Участь у загально-університетська олімпіада з ТОЕ	Диплом призера	2 місце	25	25
26	ФЕА	Козачук Андрій Сергійович	Бакалавр	1	ЕП-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10
27	ФЕА	Колодяжний Єгор Вікторович	Бакалавр	1	ЕП-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10
28	ФЕА	Константинов Ігор Сергійович	Бакалавр	1	ЕП-02	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	12	12
30	ФЕА	Геріш Володимир Михайлович	Бакалавр	3	ЕП-81	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Організація та проведення заходу «Що? Де? Коли? ФЕА ЕП 2021», створював мерчендайзу факультету. Створення публікацій для соціальних мереж Студради	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
31	ФЕА	Костянецький Євгеній Володимирович	Бакалавр	3	ЕП-81	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Організація та проведення заходу «Що? Де? Коли? ФЕА ЕП 2021».	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
32	ФЕА	Полева Соломія Іванівна	Бакалавр	3	ЕП-81	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Організація та проведення заходу «Що? Де? Коли? ФЕА ЕП 2021», створювала мерчендайз факультету та публікації для соціальних мереж Студрадою ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
33	ФЕА	Вілісеєвич Максим Сергійович	Бакалавр	3	ЕП-82	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Створення публікацій для соціальних мереж Студради ФЕА	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		8	8
34	ФЕА	Дитрієв Олександр Сергійович	Бакалавр	2	ЕП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10

35	ФЕА	Панченко Олексій Ярославович	Бакалавр	2	ЕП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	15	15
36	ФЕА	Харченко Олександр Олександрович	Бакалавр	2	ЕП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	15	15
37	ФЕА	Щербаченко Владислав Вікторович	Бакалавр	2	ЕП-92	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	10	10
38	ФЕА	Грабовецький Олег Васильович	Бакалавр	2	ЕП-п91	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Здійснював пошук потенційних стейкхолдерів для співпраці зі Студради ФЕА.	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		9	9
39	ФЕА	Куплінов Володимир Андрійович	Бакалавр	1	ЕС-01	Загально університетські олімпіади	Призери	Участь у загально-університетська олімпіада з ТОЕ	Диплом призера	3 місце	25	25
40	ФЕА	Лугін Денис Максимович	Бакалавр	1	ЕС-01	Участь у студентських гуртках	Науковий напрям	Робота у науковому гуртку "Теоритична і загальна електротехніка"	Подання керівника гуртка Спінул Л.Ю.	Підготовка до участі в олімпіаді	15	15
41	ФЕА	Смолянець Євгеній Ігорович	Бакалавр	4	ЕС-72	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в проведенні опитування СОВА (розсилання повідомлень, пошук фотографій викладачів)	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		5	5
42	ФЕА	Григорішин Василь Миколайович	Бакалавр	3	ЕТ-81	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Створював публікації для соціальних мереж Студради ФЕА. Створював мерчендайз факультету	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		10	10
43	ФЕА	Срібний Максим Миколайович	Бакалавр	2	ЕТ-91	Участь у громадському житті університету	Студентська рада КПІ ім.Ігоря Сікорського	Допомога в проведенні опитування СОВА (розсилання повідомлень, пошук фотографій викладачів)	Подання в.о. голови Студ.ради Назар Булавко		5	5

